

换地达成,韩国加速部署“萨德”

我外交部强硬表态:将坚决采取必要措施维护自身安全利益

据韩联社27日报道,韩国国防部表示,乐天集团决定把星州高尔夫球场地皮转让给国防部用于部署“萨德”反导系统。韩官方和舆论认为,一旦协议签署,韩方将加快部署“萨德”系统。

就在前一天,韩国国防部说,“萨德”部署最早将在今年6月底前完成。

最快今天签署协议 民众到乐天总部示威

韩国国防部相关人士27日表示,乐天集团当天同意与国防部交换乐天高尔夫球场用地,以部署“萨德”反导系统。

该人士称,国防部当天收到了乐天集团通过理事会决议同意与国防部交换“萨德”部署地的通知。国防部最快将于28日与乐天集团正式签署换地协议。

当天上午,有韩国民众和民间团体专程前往位于首尔江南区的乐天集团总部前举行抗议示威活动。示威民众高举“不要萨德”“乐天应拒绝换地”等标语,坚决反对乐天集团向韩国军方提供“萨德”部署地。

在韩国国内,“萨德”部署计划受到普通民众和在野党的强烈反对。这套反导系统原定部署在星州郡星山炮台,遭到当地民众坚决抵制。去年9月,韩国国防部将乐天集团位于庆尚北道星州郡的星州高尔夫球场确定为“萨德”最终部署地,遭到韩国星州等地民众的强烈反对。韩国民众多次举行集会活动,抗议美国在韩部署“萨德”系统。

去年11月,韩国政府与乐天集团就“换地”达成初步协议。

根据这一协议,前者用首尔附近的京畿道南杨州市一块国有土地换取后者拥有的星州郡高尔夫球场,作为“萨德”部署地。

而就在26日,韩国国防部表示,上述“换地”事宜将很快完成。同时,有关“萨德”的环境影响评估计划也正在进行中。按韩国国防部的说法,环境影响评估是相关审核过程中的一部分。

此前,韩国国防部一名官员曾透露,为了能尽早完成部署工作,韩国国防部甚至考虑省略掉环境影响评估的环节。

把地区内国家 置于美国监视下

“萨德”全称为“末段高空区域防御系统”。美韩去年7月宣布,将在韩国部署“萨德”,理由是防范朝鲜可能发动的导弹攻击。

韩联社援引消息人士的话报道,美国部署在韩国的“萨德”反导系统将有4辆至9辆发射车,每辆发射车配8枚拦截弹。不过,发射车的确切数字尚未对外公布。“萨德”系统将使用AN/TPY-2型X波段雷达。

更需要注意的是,“萨德”X波段雷达的探测范围半径可达2000公里,其监控范围和拦



2月27日,韩国民众在位于首尔的乐天集团总部前举行抗议示威活动,并高举反对“萨德”的标语。 新华社发

截对象远超韩国自称的防卫需要,而事实上将把地区内国家置于美国监视之下,是把韩国纳入美国的导弹防御系统。

韩国国防部原计划今年1月完成与乐天集团的“换地”事宜,但由于乐天集团方面推迟了相关理事会会议,“换地”比原计划晚了约一个月。

韩国国防部一名消息人士透露,虽然有所推迟,但国防部将加速其他工作,以弥补因“换地”而耽误的时间。这名消息人士说:“由于这一意外的推迟,我们要加速工作。如果交接、设计等工作同时展开,部署进程可能不会延迟很多。”

不过,韩国国内一些专家

指出,美国在军事设施方面要求非常严格,“萨德”部署想要提速可能不容易。

作为韩国的邻国,中国和俄罗斯坚决反对这项部署计划。中方指出,部署“萨德”无助于实现半岛无核化,不利于维护半岛和平稳定,与各方对话协商解决问题的努力背道而驰,并严重损害包括中国在内的本地区国家安全和战略平衡。

中国外交部发言人耿爽27日在例行记者会上表示,美韩推进在韩国部署“萨德”反导系统,严重破坏地区战略平衡,严重损害包括中国在内的本地区有关国家战略安全利益,不利

于维护朝鲜半岛的和平与稳定。中方反复强调,理解有关方维护自身安全的合理关切,但一国安全不应建立在损害别国安全的基础上。遗憾的是,韩方罔顾中方利益关切,执意配合美方加紧推进有关部署进程。中方对此表示坚决反对和强烈不满。

耿爽说:“我要再次强调,中方反对在韩部署‘萨德’系统的意志是坚定的,将坚决采取必要措施维护自身安全利益,由此产生的一切后果由美韩承担。我们强烈敦促有关方停止相关部署进程,不要在错误道路上越走越远。”

综合新华社消息

代总统有意包庇朴槿惠?

黄教安拒批特检组延期调查,朴槿惠缺席最后一次庭审

本报讯 韩国代总统、总理黄教安27日宣布,不予批准总统朴槿惠“亲信干政”案特别检察组延长调查期限的申请。由此,特检组的调查取证活动将于28日截止。针对这一决定,特检组表示遗憾,韩国在野党称这是黄教安有意庇护朴槿惠,谋求对其弹劾。

韩国宪法法院27日就弹劾案举行最后一次庭审,青瓦台

方面已确定朴槿惠不会出席。

特检组本月16日向黄教安提出延长调查期限申请。按规定,特别检察组可展开最长70天的调查,即本月28日期满;如果提出延期申请并获总统批准,调查时间可延长30天。黄教安的发言人洪权熙(音译)27日表示,“经过深思熟虑,代总统决定,出于对国家稳定的考虑,特检组调查时间还是不延期为好。”后

续调查应交由检方进行。

韩国媒体认为,如果特检期限获准延长至3月30日,而且宪法法院也按计划于3月上旬裁定国会去年12月通过的弹劾案合法有效,那么朴槿惠将被解除总统职务,以普通身份接受特检组调查。

韩联社总结,目前特检组还有几项任务没有完成。首先,这一调查机构未能当面调查总

统。另外,特检组也没有完成对青瓦台前首席秘书禹柄宇的调查。特检组曾提请批捕此人,但被法院驳回。特检组原先还打算调查SK、乐天等大企业向朴槿惠及其亲信崔顺实行贿的嫌疑,但由于时间限制也未能开展。

在韩国宪法法院27日举行的总统弹劾案最后一次庭审中,国会方面以弹劾理由的严

重性为主阐明了意见,总统朴槿惠方面则措辞强烈地抗辩称,弹劾总统证据未经证实。

韩媒分析,特检组调查活动结束后,“亲信干政”事件的后续调查可能会交给常设检察机构继续开展。有消息人士说,特检组可能会在这两天对三星电子副会长李在镕等众多涉案人员提出诉讼。

据新华社、韩联社



地 点:济南舜耕国际会展中心(豪华品牌及进口品牌专区) 济南高新国际会展中心(合资品牌及自主品牌专区)

主办单位:齐鲁晚报 承办单位:山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司

2017齐鲁春季车展鲁西南(济宁)分会场 地点:济宁体育中心(鸟巢)

时间:2017年4月14-16日 咨询电话18678730179 18678730279

“用”建行的钱 买自己的车 20多个品牌上百种车型专享免利息免手续费车展特惠信贷政策



咨询电话:
0531-85196533
85196370
85196241